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Звіт 
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Степанюк Оксани Миколаївни 

за 2025 рік 

 

Упродовж 2025 року моя діяльність як депутата 3-го округу Луцької 

міської ради була спрямована на ефективне представлення інтересів громади, 

участь у прийнятті важливих рішень та активну роботу безпосередньо на 

окрузі. 

 

Протягом звітного періоду я взяла участь у всіх сесійних засіданнях 

Луцької міської ради, що дало можливість безперервно долучатися до 

ухвалення рішень, важливих для розвитку міста та забезпечення потреб його 

мешканців. 

 

Важливою складовою моєї роботи була діяльність у постійних 

депутатських комісіях. Упродовж більшої частини року я працювала у 

Постійній комісії міської ради з питань планування соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів, де взяла участь у 25 засіданнях, під час яких 

було розглянуто 268 питань. Робота в цій комісії дозволила безпосередньо 

впливати на формування та розподіл міського бюджету, здійснювати 

контроль за ефективним використанням коштів та підтримувати пріоритетні 

для громади напрямки. 

 

Надалі я продовжила роботу у складі Постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю та 

корупцією, депутатської діяльності, етики та регламенту, де взяла участь у 2 

засіданнях, під час яких було розглянуто до 20 питань. Діяльність у цій 

комісії була спрямована на вдосконалення процедур роботи ради та 

забезпечення прозорості її діяльності. 

 

Окрім роботи в раді та комісіях, я працювала безпосередньо на окрузі: 

проводила зустрічі з мешканцями, реагувала на звернення громадян, сприяла 

вирішенню актуальних проблем та ініціювала необхідні зміни для 

покращення якості життя у громаді. 
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Також упродовж року значну увагу приділяла волонтерській діяльності, 

підтримуючи військових, соціальні ініціативи та допомагаючи тим, хто цього 

потребує. За волонтерську роботу, за рекомендацією ГО «Ліпозінварс» (м. 

Суми), нагороджена медаллю «За добру справу» та Хрестом за цивільні 

заслуги «Честь і Слава». 

 

Активно займаюся громадською діяльністю. Як голова громадської 

організації «Центр освіти “Університет третього віку”» для людей поважного 

віку організувала та провела низку заходів, зокрема VIII Міжнародний 

фестиваль літньої сеньйоріади «Спорт для всіх заради здоров’я». До 

фестивалю було залучено понад 10 організацій Луцької територіальної 

громади, 8 організацій Волинської області та 20 організацій з різних регіонів 

України. У своїй діяльності активно пропагую здоровий спосіб життя та ідею 

активного довголіття серед людей поважного віку.  

 

Оскільки активно пропагую діяльність Університетів третього віку в 

Україні, беру участь у різних заходах, що організовуються в Польщі, та 

використовую польські моделі діяльності УТВ для їх поширення в Україні, 

отримала звання Амбасадора Університетів третього віку в Польщі. 

 

Є членом експертної німецько-польсько-української групи 

Європейського Союзу «Євросоціал». Постійно беру участь у конференціях, 

робочих нарадах та зустрічах, де розглядаються питання розвитку «срібної 

економіки», міжпоколінних зв’язків та підтримки організацій, які працюють з 

людьми поважного віку. 

 

Також є директором Європейської асоціації інноваційної освіти, де 

займаюся питаннями цифровізації навчального процесу в освітніх установах 

та проводжу курси смарт-грамотності для людей поважного віку. 

 

Дякую мешканцям округу за довіру, активну позицію та співпрацю. 

Продовжую працювати задля розвитку громади та добробуту кожного її 

жителя. 

 

 

 

Оксана СТЕПАНЮК 

31.03.2026 

 
 

 


